Linea J8 Buzz
Juego pasra lavatorio de pared.
Art. FR203/J8

20—.u.

14—

11—

9

o C—2
73—
4
74—
21\ = 75
o a
— 76"
a g | B
26 — \ 6 ——
-3
26— 28 T_—_T o —2
20— /— 17
E
18
12 — AN
[
Be= i8]
|

N° Caédigo Denominacion

1 U203/J3.9A Buje de ajuste para
volante.

2 0160/70.9 Prisionero M5 x 0.8

3 0181.6A O’ring D.I=36.17
D.W=2.62

4 U203/J4.23 Inserto raya 16,50 x 39

5 0106.19 Llave hexagonal
Allen BLL 2.5

6  0406.13 Prisionero DIN 916
M5 x 8

7.1 U103/J9.13 Roseta.

7.2 U103/39.5 Arandela antifriccién
inferior.

7.3 U103/49.6 Arandela antifriccion
inferior.

7.4 U103/J9.28 Adaptador de raya
16,50 x 39

7.5 U103/J9.8 Arandela.

7.6 U103/J9.32
7.7 U480/J8.14

Tornillo M4 x 8 DIN 7984
Volante llave de paso
linea J8 Buzz.

Prisionero con hexagono
interior DIN 916

(ISO 4029) M5 x 6.

7.8 0103/39.20

8 U201/49.7.1 Aireador oculto chato
M24 x 1 de 2,2 GPM.

9  0201/85.9.1 Llave para aireador
“Slim STD M24 V”.

10 U203.1.2.0A Esqueleto armado de
2 llaves.

11 U203.12 Proteccion de
instalacion.

12 U203.13 Proteccion de
instalacion.

13 0406/B1.6
14 ET.NIV.FR203

O’ring D.Int. 13 x ©2,5
Etiqueta nivel para
juegos FR203 y FR480
Buje prolongador de
rosca G 2",

Desagtie pop-up
logotipeado para
lavatorio.

15 0203.6

16 U248.01.0.N

17 U203.11 Niple adaptador NPT

2" x 14h - G 2" x 14h.
18 0100.21F Tubo asiento cénico.
19 0100.20 Tuerca de 2" gas.

20 0103/42.32
21 U189/J8.13
22 0115/46.6
23 0120.06.7

Tornillo W 5/32".
Roseta bidé Buzz.
O'ring Di 44,12 x w 2,62
Tornillo avellanado

W 1/8" x 40 largo 5
Pico lavatorio pared
NOVUM.

Buje de fijacion.

O’ring @ 20,3 x ¥ 2,62

24 U203/J8.1.N-L

25 0203/60.2
26 0411/87.16

Algunos de estos componentes pueden no figurar en la
lista de precios. Para solicitar Jos mismos comuniquese
con nuestro Departamento de Ventas.

A 70/8




	Página 1

